

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Pavína Čadová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Vliv klimatických změn na lesy České republiky
Autor posudku	Matyáš Adam

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	D
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	E
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	F
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	E
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	F
6	Jazyková úroveň práce	0,05	D
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	F
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	F

Předkládaná práce má za cíl zmapovat dopady změn klimatu na lesní ekosystémy na našem území, a dále analyzovat vybrané riziko. I když je téma poměrně široce definované a složitěji uchopitelné, nabízí poměrně silný arzenál oblastí, kterými se mohla studentka ubírat. Ta bohužel nesystematickým a povrchním způsobem popisuje obecné změny klimatu, aniž by se je snažila dát do bližších souvislostí s lesními ekosystémy, tedy tématem samotné práce.

Kapitoly jsou řazeny nelogicky a nepřinášejí kýžený výsledek. Osobně mi zde chybí důležité informace, jako konfrontace s best practises ze zahraničí či jednotlivých národních parků ČR, které se problematikou zabývají, zmínky o alternativním přístupu ponechání lesa přírodě, o adaptabilních dřevinách ad. Na druhé straně jsou zde úryvky, které v kontextu jednotlivých kapitol nedávají příliš smysl, např. proč je zde (v sekci paleoklimatologie) umístěn graf tajícího ledovce v Grónsku, kde je srovnáván rok 2021 (resp. leden až březen) s mediánem od roku 1980. Kapitola příčiny klimatických změn v ČR pak nevypovídá zhora nic o podmínkách v ČR.

Největším kamenem úrazu v předkládané bakalářské práci je úplná absence analyticko-empirické části. Celkově tedy doporučuji práci zásadně předělat a nedoporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem šestá hodnotící zpráva IPCC z letošního roku nahlíží na lesní ekosystémy?

V Uherském Hradišti dne 23.08.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...